

一人落水,四人跟着跳河营救

事发滨州博兴,五人中只有一个施救者被其他人救上来

本报滨州7月7日讯(记者 刘涛 王晓霜) 看着一具具尸体从身边抬过,25岁的乔海芳没有哭,只是静静望着沟渠,用手不断抚摸着躺在一旁的丈夫,尽管他的身体已经冰冷。4个小时前,他们一行五人还在此张网捕鱼,如今却只剩她一个,其他四人再也回不来了。

7日下午6点,博兴县乔庄镇引黄济青河渠中段沉沙池周围挤满了人。沟渠东侧,救援人员正在加紧打捞溺水者,三个人的尸体已被打捞上岸。等到下午6点45分,最后一名溺水者尸体也被找到。

仅仅4个小时前,7日下午2点半,曹王镇永平村的乔海芳与丈夫曹震携另外三名男子,驱车来到引黄济青中段沉沙池游玩。他们特意带了一张20米长的渔网,想在游玩间隙捕些小鱼。

捕鱼是几个男人的事,乔海芳没有参与,选择一个人坐在沟渠西侧的石阶上望着。只见四个男人有说有笑,张着渔

网沿沟渠自南向北走,其中曹新宇走在最前头,丈夫曹震则跟在最后。

不料刚走了几步,意外发生了,曹新宇一个趔趄滑入水中。紧随其后的巩乃华赶紧伸手去够,结果也滑入水中。冯坚强和曹震在慌乱中只想赶紧将同伴拉起来,可惜力量不够,不但没把同伴救起,两人也被拽入了水中。

乔海芳连忙跑过来,眼见不识水性的四人在水里拼命挣扎,她扯了把身边的芦苇,想靠芦苇将他们拉起来,可惜芦苇太短,够不着,她只好放弃。

“我别无选择,只能救人,一着急也跳入河中。”乔海芳事后说。然而她也不识水性,挣扎中用尽了全力呼救,声音越来越小,最后晕了过去。

等乔海芳醒来,发现自己已被救上岸,一位戴眼镜的男子正在水里捞人。丈夫被捞上来时,已经没有呼吸,其他人也都因溺水不治。



7日下午,滨州市军分区救援队在落水地点进行搜救。 本报记者 王晓霜 摄

爱心纷纷涌来,利群阳光为白琳琳提供5000元助学金

学费有了,姐姐治疗费还没着落



妹妹高考后捐髓救姐



本报济南7月7日讯(见习记者 许亚薇) 7月7日,本报A5版《给姐姐治病吧,我可以不上大学》,报道了泰安女孩白琳琳高考完才得知姐姐得了再生障碍性贫血,配型成功愁医药费,自己也可能因此没法上大学的事。该报道引起了不少热心读者的关注,已经有读者拨打本报热线称,想为这个贫寒的家庭献一份爱心。

因姐姐白露生病,家中本就不多的积蓄早已花完,同时欠下大量外债,白琳琳的高考分数虽然过了二本线,但家里还能不能筹到钱供她去读大学是个未知数。

“老大病了在医院,家里还有个老二啊。”7日,身在济

南的父亲白宗江,仍然惦记着泰安家里二女儿琳琳的前途。

考虑到白琳琳家的现实困难,经讨论,利群阳光助学行动小组决定,为资助白琳琳上学,一次性提供助学金5000元,妹妹白琳琳第一年的学费总算有了着落。

当我们把提供助学金的消息告诉姐妹俩的父亲白宗江时,老实憨厚的白宗江点点头,激动地说不出话来。

妹妹的大学学费,已经有了眉目,而姐姐的病,也是可以治的,但最让一家人头疼的,就是50万元的治疗费用从哪儿来。

“移植得30万,后续治疗还需要不少费用。”白宗江愁白了头。

目前,利群阳光学子报名工作正在进行中,报名截止日期初定于8月下旬。请符合条件的考生尽早邮寄个人资料到利群阳光助学行动组委会,我们将对资料信息进行审核,实地走访后确定100人资助名单。

我们希望,在你们提供的个人资料里,能够展现一个积极乐观的你,一个渴望读书的你。公益助学,我们一直在行动。



74岁的奶奶在医院照顾白露。 本报见习记者 许亚薇 摄

姐姐每天在输液中度过

7月7日上午,济南军区总医院血液科病房里,满头汗珠的白露躺在病床上输液。来到济南一个多月,白露基本都在输液中度过。

23岁的白露本该今年夏天,从山东青年政治学院毕业。“按计划这时候应该找好工作了”,父亲白宗江说,谁知道,在这节骨眼上她得了重病。

探望过程中,白露戴着口罩躺着,自始至终没大说话。但是,每当父亲讲述起病情,她就默默掉眼泪。

除了父亲白宗江,已经74岁的奶奶也每天陪在医院。

让白宗江欣慰的是,已经有好心人给他打电话,想提供帮助。莱芜的原先生说,自己的爱人曾是再生障碍性贫血患者,经过治疗已经康复。看到报道后,他打算资助白露一些钱,帮助这对姐妹尽快渡过难关。

(如果您愿帮助这对姐妹,可与白宗江联系,白宗江:15553802732。)

本报见习记者 许亚薇

利群阳光学子报名进行中

报名条件:品学兼优、家庭贫困的今年高考公办本科录取新生(不含免学费专业),原则上不与其他公益活动重复资助同一名学生。

提供资料:(1)申请书或者申请表1份,近期照片一张,申请表需贴一寸照片。(请留下个人联系方式)申请书内容包括考生个人就学经历及家庭情况介绍,需考生自己书写。(2)身份证复印件1份。(3)贫困证明1份,需户口所在地乡镇、街道以上政府相关部门出具。(4)高考录取通知书复印件1份,可在录取通知书收到后补寄。

报名材料邮寄地址:济南市冻源大街6号《齐鲁晚报》利群阳光助学行动组委会 邮编:250014 活动咨询电话:0531-85193761

本报见习记者 许亚薇